11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2010 10:19:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.11.2010 10:33:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188904/answer/188905




Bam crnenyeT BHIIOTHUTD aHANIMU3EL OIS UCKITIOYEHHUS IIPOCTaTUTa (YEeTHPEXCTaKaHHYIO UJTH, eIlle
Jydlile, NSTACTaKaHHYIO0 P00y (MUKPOCKOIIUS + II0CEB), Ma30K Ha I0JIOBEIE UHQPEKINN), XOTS He
MCKJTIOYEHO U TO, YTO 3TO CIEIOCTBHE ONepallnii, BLIMOJHEHHEX BaMm paHee.

KpoBb B Kajie MOXKeT OBITH CJIeICTBUEM IeMOPPOS.



